

Vnitřní informace

Tisková zpráva k výsledkům hospodaření Skupiny ČEZ za první tři čtvrtletí 2006

Čistý zisk Skupiny ČEZ (před zohledněním minoritních podílů) za první tři čtvrtletí letošního roku vzrostl o 44 procent na 22 mld. Kč.

Růst je dán historicky nejvyšší výrobou, nárůstem prodeje elektřiny, úsporami nákladů v rámci integrace Skupiny ČEZ a zahraničními akvizicemi, jejichž přínos se meziročně téměř ztrojnásobil. Kladně se projevilo i posílení kurzu koruny. Naproti rostoucím výnosům se provozní náklady dařilo nadále držet pod kontrolou.

„Stále více se do výsledku pozitivně promítají naše již realizované zahraniční akvizice. K bulharským a rumunské distribuční společnosti nám v letošním roce přibyly dvě polské elektrárny Elcho a Skawina a bulharská elektrárna ve Varně. Jsme též rádi, že vstup našich akcií na polskou burzu proběhl nad očekávání dobře a zhruba 10 procent obchodů s našimi akciemi jde přes tuto burzu. O úspěchu svědčí fakt, že nově naše akcie byly zařazeny mezi elitu na varšavské burze, staly se součástí indexu WIG 20. Zisk 22 miliard korun se může někomu zdát velký, ale při srovnání s celkovým kapitálem Skupiny ČEZ ve výši více jak 350 miliard korun se již jeví jinak. I naše investiční výdaje byly letos enormní. Na investice do majetku i na finanční investice jsme vynaložili přes 36 miliard korun,“ řekl předseda představenstva a generální ředitel ČEZ Martin Roman.

Výroba elektřiny v elektrárnách Skupiny ČEZ v I. – III. čtvrtletí letošního roku dosáhla 47,8 TWh a meziročně tak vzrostla o 7,1 procenta. Výroba v elektrárnách v Česku dosáhla 46,5 TWh a historicky jde o nejvyšší výrobu v tomto období. Vzrostla především výroba v jaderných elektrárnách, a to o 11 procent. Prodej elektřiny v České republice vzrostl o 6,8 procenta.

Poptávka po elektřině v České republice meziročně vzrostla o 4,3 procenta, a to zejména v důsledku ekonomického růstu a pouze z menší části teplotními vlivy; po odečtení vlivu chladnějšího počasí v letošním roce, by nárůst činil 3,9 %.

Počet zaměstnanců Skupiny ČEZ na konci září činil 30 464, což představuje meziroční nárůst o více jak tři tisíce, což je však dáno rozšířením Skupiny ČEZ o nové společnosti. Bez tohoto vlivu by došlo meziročně ke snížení počtu zaměstnanců.

„Čistý zisk za celý letošní rok by se měl pohybovat ve výši 28,5 miliard Kč, což je 0,5 miliardy korun více než náš pololetní odhad,“ uvedl Petr Vobořil, ředitel divize finance.

Ladislav Kříž
mluvčí ČEZ

15.11.2006

Tabulka: Hospodářské výsledky Skupiny ČEZ za I. až III. čtvrtletí 2006

	(mil. Kč)	meziroční změna
Provozní výnosy	113 710	+ 27,2 %
Provozní náklady	83 769	+ 26,5 %
Provozní zisk	29 941	+ 29,0 %
Zisk před zdaněním	28 435	+ 42,7 %
Čistý zisk	22 019	+ 44,2 %

Pozn.: neauditované konsolidované výsledky